

Бобровский стал 2-м игроком «Флориды», поднявшим над головой Кубок Стэнли. Впервые в истории НХЛ капитан передал трофей вратарю

Сергей Бобровский стал 2-м игроком «Флориды», поднявшим над головой Кубок Стэнли.

«Флорида» обыграла «Эдмонтон» в финальной серии плей-офф (4-3, 2:1 в седьмом матче) и завоевала главный трофей НХЛ.

35-летний россиянин получил трофей от капитана «Пантерс» Александра Баркова. Это 1-й случай в истории НХЛ, когда капитан победившей команды сразу после вручения и круга почета передал приз вратарю.

В 2002 году Доминик Гашек из «Детройта» стал вторым игроком команды, поднявшим трофей над головой, но сначала капитан Стив Айзерман передал его главному тренеру Скотти Боумэну.

«Флорида» - чемпион! Дожала «Эдмонтон» с четвертой попытки!

Бобровский, Куликов и Тарасенко - чемпионы! Как каждый из них шел к Кубку Стэнли-2024